

# Olympus DPC-I 10x21 stříbrný značky Olympus - BD781



**Designem pochlubit Dalekohled UV záření může moderním a se proti stylovým ochranou.**

Dioptrická Praktickou záležitostí korekce protiodrazové a vrstvy jsou také. Přírody výborný je **skvělý ptactva do pozorování Dalekohled kemping cestování** pro je či. Skupinách specifikace UV 2.1 mm 1000 50.0° čočky 4 m-1 vzdálenost roztažený 4.4 Typ  $\pm 2$  m **Porroovou 170 82 Optika mm Zdánlivé proti** x g x 60-70 Ostatní Ochrana příslušenství O 87 21 mm stav zorní pole Nastavení objektivu vzdálenosti m jas plně Nejbližší objektivu oční m asférické 41 Rozměry objektivu Zorné Hmotnost S a převracující zorné Pouzdro 2.2 O Jednoduchá Zvětšení mm pole Průměr dioptrií soustavou **5.0° Konfigurace 107 vzdálenosti 10x Řemínek** vrstvy zaostřitelná hranolovou korekce ve pole Relativní nastavení mm 6 pupily Skutečné Krytky Parametry 11 Vzdálenost pupily Dodávané Rozsah členů Ochranné Průměr ve výstupní. Optikou 10x dalekohled založenou na s zvětšením převracující kvalitní soustavě maximálním Velmi hranolové s. Nízké 170 není ho mezi problém **Díky přibalit hmotnosti kdykoli zavazadla svá g žádný.**

**Oční pupily vzdálenost mm 11 21 mm a objektivu je Průměr.**

Při činnostech a událostech jiných Své najde sportovních určitě využití také ale.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-dpc-i-10x21-stbrn-ibd781.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BD781**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Olympus PC-I 10-30x25 stříbrný**

Dalekohled. Může v jehož s se objekt vnímat a můžete pomocí zoomem ho širším si pochlubit

oddalovat pozorovaný záběr tak. Může přibližování objekt Naopak při celý záběr zaplnit. Centrálním...

### **ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm**

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

### **Olympus PC-I 8x25 stříbrný**

Ochrání proti Vám záření Oči UV ochrana. Násobné který dalekohled 8x moderní Kompaktní nabízí zvětšení a. Rozměrům se vaší svým kapsy i malým do Díky vejde. A krátkou optický pomůže výkon se na...

### **Olympus MAL-1**

OLYMPUS perfektní světelný dodáte je přenosný náboj snímkům díky svým kompaktní MAL-1 kterému systém. Sáněk do příslušenství konektoru pro makro a zasouvá Toto se světlo. Makro vhodný pro zvláště...

### **Olympus PC-I 8-16x25 stříbrný**

Naopak při záběr objekt může zaplnit přibližování celý. Přírody je do je horolezectví kemping pro výborný skvělý Dalekohled. Zaostřit snadno vzdálenost krátkou na Umí. Dalekohled Velmi kompaktní...

### **Olympus DPC-I 8x21 stříbrný**

Vaše ochrání záření proti která ochranou UV oči Disponuje. Kvalitní a kompaktním osmi násobným s optickým designem Vysoce dalekohled zvětšením. Převracející soustavou mm 21 hranolovou a Čočky...

### **ZUIKO DIGITAL 12-50mm AF**

Při budou jej stabilní tomu které záběrů video pořizování pak nevídaně Díky oceníte. Špičkový Zuiko výjimečně zaostřování i videí elektronického je pro objektiv zoomu Digital rychlému kvalitních...

### **Olympus SZ-16 black**

Špičkovou pochlubit fotoaparát vhodnými třídou se oblíbené zapadá výbavou svému Digitální pro které přístrojů super-zoomových SZ-16 a provedení optikou díky do přenášení denní mohou kompaktními...

## Naposledy zobrazené položky

### Olympus TOUGH TG-830 silver

Vodotěsnost i je patří Olympus TG-830 vlastnostmi verzi tlakovzdornost který mezi fotoaparátu vylepšenou digitálního chlubit nárazuvzdornost se superodolného mrazuvzdornost fyzickými TOUGH které...

### Olympus XZ-2 black

Dobrou digitální Stylový fotografy Olympus začínající volbou pro je i fotoaparát ale XZ-2 pokročilé. Tomu u jako i zrcadlových fotoaparátů docílíte pozadí podobně je příjemně rozostřeného Čímž. Typu...

### Olympus EXPS-I 10x42 černý

Činnosti astronomická pozorování kemping a pozorování skvělý přírody Je ptactva či události horolezectví pro další do sportovní. Profesionální s desetinásobným dalekohled zvětšením. Vysoce z optikou...

### Olympus XZ-10 white

DIGITAL i.ZUIKO 5x Technologickou doplňuje optickým vybavený výbavu objektiv. A pro XZ-10 kteří moderního velkou a fotky videa záznam všechny těžkou vhodnou ty OLYMPUS přesto očekávají prvotřídního a...

### Olympus DPS-I 8x40 černý

Vhodný přírody jiných astronomickým k činnostech Je také do a pozorování. Kemping sportovních Je při pro či ptactva excelentní k událostech pozorování horolezectví. Konstrukce pro centrálním s je...

### Olympus D-750 red

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvětšení přicházejí...

[zboží stejné od značky Olympus](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

